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2.4 スポーツに関するアンケート調査 障害者 

◆回答者 

障害をお持ちの方ご自身は 68.3％、障害をお持ちの方のご家族は 17.3％であった。 

 
 

◆性別 

男性は 60.0％、女性は 40.0％であった。 

 
 

◆年齢 

29 歳以下の割合は 7.7％、30歳から 39歳が 22.3％、40歳から 49歳が 32.0％、50歳か

ら 59歳が 26.0％、60歳以上が 12.0％であった。 

 
 

  

68.3 17.3 14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[N=300]

障害をお持ちの方ご自身 障害をお持ちの方のご家族 その他

60.0 40.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[N=300]

男性 女性

7.7 22.3 32.0 26.0 12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[N=300]

29歳以下 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60歳以上



178 

 

◆職業 

無職の人の割合が最も高く 31.3％、次いでパート・アルバイトの人が 16.3％、会社勤

務（一般社員）の人が 16.0％であった。 

 

◆現在の状況 

精神障害の人の割合が最も高く 69.0％、次いで肢体不自由（日常生活で車椅子を必要

としない）の人が 11.7％、発達障害の人が 6.3％であった。 

 
 

  

16.0 5.7

2.0

2.76.0

2.31.7 0.3 0.3

16.3 10.0

2.0

31.3 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[N=300]

会社勤務（一般社員） 会社勤務（管理職）

会社経営（経営者・役員） 公務員・教職員・非営利団体職員

派遣社員・契約社員 自営業（商工サービス）

ＳＯＨＯ（在宅勤務等） 農林漁業

専門職（弁護士・税理士等・医療関連） パート・アルバイト

専業主婦 学生

無職 その他の職業

69.0 

11.7 

6.3 

5.7 

4.7 

4.3 

4.0 

3.0 

2.0 

2.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

精神障害 

肢体不自由（日常生活で車椅子を必要としない） 

発達障害 

聴覚障害 

音声・言語・そしゃく 機能障害 

視覚障害 

肢体不自由（日常生活で車椅子を必要とする） 

知的障害 

内部障害 

その他 

あてはまるものはない 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

[N=300] 
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◆問 1 あなたは、日常生活の中で、運動やスポーツ（レクリエーション活動を含む）は必要だと思いま

すか 

「とても必要」と答えた人は 25.0％、「必要」と答えた人 44.7％であった。一方、「必

要ない」と答えた人は 5.7％であった。 

 

  

25.0 44.7 13.3 5.7 11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[N=300]

とても必要 必要 あまり必要ない 必要ない わからない
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◆問 2 あなたが過去１年間に行った運動やスポーツ（レクリエーション活動を含む）の種目はなんです

か 

「ウォーキング・散歩」と答えた人が 41.3％と最も高く、次いで「体操（ストレッチ・

軽い運動など）」が 9.7％、「サイクリング」と答えた人は 8.0％であった。 

 

  

平成28年度障害者調査[N=300] 回答数 割合(%)

ウォーキング・散歩 124 41.3

体操（ストレッチ，軽い体操など） 29 9.7

サイクリング 24 8.0

水泳 21 7.0

筋力・ウエイトトレーニング 20 6.7

ジョギング・ランニング 16 5.3

登山（トレッキングを含む） 12 4.0

ボウリング 12 4.0

ハイキング 11 3.7

卓球 10 3.3

キャッチボール 8 2.7

スキー 8 2.7

サッカー・フットサル 7 2.3

キャンプ 6 2.0

なわとび 6 2.0

バスケットボール 6 2.0

釣り 5 1.7

バドミントン 5 1.7

ゲートボール 4 1.3

ダンス 4 1.3

テニス 4 1.3

ソフトボール 3 1.0

陸上競技 3 1.0

アクアビクス 2 0.7

柔道 2 0.7
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平成28年度障害者調査[N=300] 回答数 割合(%)

ドッヂボール 2 0.7

バレーボール・ソフトバレー 2 0.7

野球 2 0.7

アーチェリー 1 0.3

剣道 1 0.3

卓球バレー 1 0.3

つな引き 1 0.3

フォークダンス 1 0.3

カヌー 0 0.0

車いすテニス 0 0.0

車椅子バスケットボール 0 0.0

グランドソフトボール（視覚障害者の野球競技） 0 0.0

ゴールボール 0 0.0

サウンドテーブルテニス 0 0.0

シッティングバレーボール 0 0.0

射撃 0 0.0

ティーボール 0 0.0

ハンドサッカー 0 0.0

ふうせんバレー 0 0.0

フットベースボール 0 0.0

フライングディスク（フリスビー） 0 0.0

ブラインドサッカー（ロービジョンフットサル含む） 0 0.0

ブラインドテニス 0 0.0

フロアバレーボール 0 0.0

ボッチャ 0 0.0

その他 6 2.0

していない 119 39.7
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―〈参考：平成21年度障害者調査〉――― 

 

  

平成21年度障害者調査[N=184] 回答数 割合(%)

ウオーキング・散歩 11 51.1

体操（ストレッチ，軽い体操など） 94 41.3

卓球 4 35.9

フライングディスク（フリスビー） 8 26.6

水泳（プール） 3 24.5

バドミントン 12 23.9

筋力・ウェイトトレーニング 6 22.8

サッカー・フットサル 16 16.8

ジョギング・ランニング 2 16.3

ハイキング 30 14.1

サイクリング 5 11.4

バスケットボール 44 11.4

バレーボール・ソフトバレー 1 9.2

フォークダンス 17 8.7

陸上競技 49 8.7

テニス 14 7.6

ボウリング 1 7.6

つな引き 8 6.5

野球 16 6.5

アーチェリー 26 6.0

ダンス 32 4.3

なわとび 1 4.3

ソフトボール 14 3.3

スキー 21 2.7

キャンプ 66 2.2

ゲートボール 76 1.6

釣り 3 1.6

剣道 21 1.1

カヌー 12 0.5

柔道 31 0.5

その他 42 17.4

無回答 45 0.5
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◆問 3 あなたは、過去１年間に運動やスポーツ（レクリエーション活動を含む）をする機会がどの程度

ありましたか 

『週に１回以上（計）』と答えた人（「週に３回以上」と答えた人と「週に１～２回程

度」と答えた人の合計）は、29.7％であった。一方「していない」と答えた人は 39.7％

であった。 

 

（問 3 の項目に問 2 で「していない」を選択した人数を加えて N=300 で再集計） 

 

―〈参考：平成21年度障害者調査〉――――――――――――――――――――――――― 

 

―〈参考：H27全国調査＝「地域における障害者スポーツ普及促進事業（障害者のスポーツ参加促

進に関する調査研究）」文部科学省（対象：障害者） 

H27世論調査＝「東京オリンピック・パラリンピックに関する世論調査」内閣府（対象：成人〉― 

 

 

  

14.7 15.0 14.7 5.7 10.3 39.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[N=300]

週に３回以上 週に１～２回程度 月に１～３回程度

３か月に１～２回 年に１～３回程度 していない

47.7 21.5 16.9 5.6

2.6 1.5

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H21年度[N=195]

週に３回以上 週に２回程度 週に１回程度 月に１～３回程度

年に数回程度 ない わからない 無回答

9.3

19.6

9.9

20.8

8.0

21.1

3.0

9.1

4.0

6.2

60.2

22.6

5.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27全国調査[N=5,499]

H27世論調査[N=1873]

週に３回以上 週に１～２回程度 月に１～３回程度 ３か月に１～２回

年に１～３回程度 行っていない 分からない

29.7 
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◆問4 あなたが運動やスポーツ（レクリエーション活動を含む）をする理由は何ですか 

「健康や体力の維持・増進のため」と答えた人が 62.4％と最も高く、次いで「運動不

足を解消するため」と答えた人が 56.4％、「気分転換、気晴らしのため」と答えた人は

51.9％であった。 

 
 

―〈参考：平成21年度障害者調査〉――――――――――――――――――――――――― 

 

  

62.4

56.4

51.9

28.7

16.6

13.8

13.8

10.5

7.2

3.3

3.3

1.1

3.9

0% 20% 40% 60% 80%

健康や体力の維持・増進のため

運動不足を解消するため

気分転換、気晴らしのため

肥満解消や美容のため

運動することが楽しい、おもしろい、好きだから

友人・仲間との交流のため

リハビリテーションの一環として

精神修養や鍛錬のため

家族とのふれあいのため

試合や大会への参加のため

自己記録や能力向上のため

その他

特に理由はない

[N=181]

76.6

53.3

46.7

44.6

40.8

34.8

21.7

14.7

12.0

7.6

7.6

2.7

0.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康や体力の維持・増進のため

運動不足を解消するため

気分転換、気晴らしのため

リハビリのため

運動することが楽しい、おもしろい、好きだから

友人・仲間との交流のため

試合や大会への参加のため

運動施設や場所が近くにあるから

自己記録や能力向上のため

家族とのふれあいのため

精神修養や鍛錬のため

ただ何となく、特に理由はない

していない

その他

H21年度[N=184]
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◆問 5 あなたは、過去１年間にどのような場所や施設で運動やスポーツ（レクリエーション活動を含む）

を行いましたか。 

「道路や遊歩道」と答えた人が 37.0％と最も高く、次いで「自宅」と答えた人が 21.5％、

「公園、運動広場」と答えた人は 19.3％であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.0

21.5

19.3

12.7

12.2

10.5

6.1

2.8

2.8

2.8

2.8

1.7

1.1

2.8

21.5

0% 20% 40%

道路や遊歩道

自宅

公園、運動広場

民間のスポーツ施設

ハイキングコースなどの野外活動施設

公共のスポーツ施設（体育館、プールなど）

通っている福祉施設

埼玉県障害者交流センター

通っている学校

公民館（その他コミュニティ施設）

病院や診療所

小・中学校・高校の学校開放施設

埼玉県総合リハビリテーションセンター

その他の施設

特に施設を利用しなかった

[N=181]



186 

 

〈参考：平成 21 年度障害者調査〉―――――――――――――――――――――――――

 

 

◆問 6 運動やスポーツ（レクリエーション活動を含む）をする際に、利用する場所や施設には、どのよう

な問題がありますか 

「場所が遠い」と答えた人が 28.2％と最も高く、次いで「通うのにお金がかかる」と

答えた人が 27.6％、「交通の便が悪い」「利用料金が高い」と答えた人は 18.8％であった。 

 なお、「特に問題はない」と答えた人は 37.0％であった。 

38.0

33.7

31.0

28.8

14.7

10.9

3.8

3.8

2.2

1.6

9.8

3.8

0% 20% 40%

埼玉県総合リハビリテーションセンター

埼玉県障害者交流センター

通っている福祉施設

公園、運動広場

公共のスポーツ施設（市の体育館など）

小・中学校・高校の学校開放施設

通っている学校

公民館（その他コミュニティ施設）

病院や診療所

民間のフィットネスクラブ

その他

利用していない

H21年度[N=184]
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―〈参考：平成21年度障害者調査〉――――――――――――――――――――――――― 

 

 

 

28.2

27.6

18.8

18.8

12.2

10.5

8.3

7.2

5.5

4.4

4.4

4.4

3.9

1.1

2.8

37.0

0% 20% 40%

場所が遠い

通うのにお金がかかる

交通の便が悪い

利用料金が高い

利用時間に制限がある

混んでいてあまり利用できない

予約の手続きが面倒である

指導者がいない

段差が多い

障害者用の駐車場がない（少ない）

手すりがない

障害者の利用に制限がある

障害者用トイレがない

点字ブロックや表示がない

その他

特に問題はない

[N=181]

36.4

20.1

15.2

8.7

8.7

7.1

6.0

5.4

4.3

4.3

2.7

2.2

0.5

3.3

0% 20% 40%

場所が遠い

交通の便が悪い、通うのにお金がかかる

利用時間に制限がある

障害者の利用に制限がある

利用料金が高い

障害者用の駐車場がない（少ない）

指導者がいない

段差が多い

予約の手続きが面倒である

混んでいてあまり利用できない

手すりがない

障害者用トイレがない

点字ブロックや表示がない

その他

H21年度[N=184]
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◆問7 あなたは、誰と一緒に運動やスポーツ（レクリエーション活動を含む）をすることが多いですか 

「自分ひとり」と答えた人が 66.3％と最も高く、次いで「家族」と答えた人が 32.6％、

「友人」と答えた人は 12.7％であった。 

 
 

―〈参考：平成21年度障害者調査〉――――――――――――――――――――――――― 

 

  

66.3

32.6

12.7

6.6

6.6

2.2

1.1

0.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80%

自分ひとり

家族

友人

スポーツクラブやサークルなどの仲間

福祉・医療施設の仲間、スタッフ

ボランティア・介助者

職場の同僚

学校の仲間、教職員

その他

[N=181]

56.0

50.5

25.5

22.3

22.3

4.3

2.2

4.9

0% 20% 40% 60%

施設の仲間

自分ひとり

家族

友人

クラブやサークルなどの仲間

職場の仲間

学校の仲間

その他

H21年度[N=184]
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◆問8 あなたは、過去１年間にスポーツイベントや大会に参加したり、スポーツクラブや同好会・サークル

に加入して運動やスポーツ（レクリエーション活動を含む）をしましたか 

「友人・知人が中心のクラブ・同好会・サークル」と答えた人が 8.3％と最も高く、次

いで「県内のスポーツイベントや大会」と答えた人が 5.0％、「地域住民が中心となった

クラブ・同好会・サークル」と答えた人は 4.4％であった。 

 なお、「実施していない」と答えた人は 77.9％であった。 

 
 

  

8.3

5.0

4.4

3.9

3.3

1.7

1.1

0.6

0.6

0.6

77.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人・知人が中心のクラブ・同好会・サークル

県内のスポーツイベントや大会

地域住民が中心となったクラブ・同好会・サークル

職場の仲間が中心のクラブ・同好会・サークル

民間の会員制スポーツクラブやフィットネスクラブ

障害者交流センター、福祉施設などの

クラブ・同好会・サークル

学校の運動部・クラブ・サークル

県外のスポーツイベントや大会

学校のＯＢ・ＯＧなどが中心となった

クラブ・同好会・サークル

その他

実施していない

[N=181]
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◆問9 あなたが運動やスポーツ（レクリエーション活動を含む）をしなかった理由（障壁になっていること）

は何ですか 

「自分には無理だと思うから」と答えた人が 24.4％と最も高く、次いで「運動やスポ

ーツは好きではないから」と答えた人が 21.8％、「やりたいと思うスポーツがないから」

と答えた人は 18.5％であった。 

 なお、「特に理由はない」と答えた人は 26.9％であった。 

 

 

  

24.4

21.8

18.5

17.6

16.8

14.3

11.8

9.2

3.4

3.4

1.7

1.7

0.8

0.0

1.7

26.9

0% 20% 40%

自分には無理だと思うから

運動やスポーツは好きではないから

やりたいと思うスポーツがないから

運動やスポーツをする時間が取れないから

費用がかかる（金銭的な余裕がない）から

仲間がいないから

身近に場所や施設がないから

障害に適したスポーツがないから

施設等に関する情報が得られないから

指導者がいないから

予約が取れないなど、施設や場所が

利用しにくいから

スポーツをすると家族や関係者に

迷惑をかけるのではと心配だから

サポートしてくれる人（指導者以外の介助者等）

がいないから

施設がバリアフリーではないから

その他

特に理由はない

[N=119]
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◆問10 あなたは、条件が整えば、運動やスポーツ（レクリエーション活動を含む）をしたいと思いますか 

『したいと思う（計）』と答えた人（「すごくしたいと思う」と答えた人と「したいと

思う」と答えた人の合計）は、27.7％であった。一方、『したいとは思わない（計）』と

答えた人（「まったくしたいとは思わない」と答えた人と「あまりしたいとは思わない」

と答えた人の合計）は、50.4％であった。 

 

 
 

 

◆問 11 あなたが今後行いたいと思う運動やスポーツ（レクリエーション活動を含む）は何で

すか。 

「ウォーキング・散歩」と答えた人が最も多く、46.3％であった。次いで「水泳」と

答えた人が 46.3％、「サイクリング」と答えた人は 11.3％であった。 

5.0 22.7 28.6 21.8 21.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[N=119]

すごくしたいと思う したいと思う
あまりしたいとは思わない まったくしたいとは思わない
わからない

27.7 50.4 
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46.3

13.0

11.3

11.0

10.0

10.0

9.7

9.0

7.3

7.0

6.3

5.7

5.3

5.3

5.0

4.0

4.0

3.7

3.7

3.7

2.7

2.7

2.3

2.3

2.0

0% 20% 40% 60%

ウォーキング・散歩

水泳

サイクリング

ハイキング

筋力・ウエイトトレーニング

体操（ストレッチ，軽い体操など）

ボウリング

登山（トレッキングを含む）

ジョギング・ランニング

キャンプ

アーチェリー

ダンス

卓球

バドミントン

釣り

射撃

野球

キャッチボール

サッカー・フットサル

テニス

スキー

なわとび

カヌー

陸上競技

アクアビクス

平成28年度障害者調査[N=300]
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1.7

1.7

1.3

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

13.3

0% 20% 40% 60%

ゲートボール

剣道

バスケットボール

車椅子バスケットボール

柔道

ソフトボール

バレーボール・ソフトバレー

フットベースボール

車いすテニス

つな引き

ドッヂボール

ブラインドサッカー（ロービジョンフットサル含…

ボッチャ

グランドソフトボール（視覚障害者の野球競技）

シッティングバレーボール

卓球バレー

フォークダンス

フライングディスク（フリスビー）

ブラインドテニス

ゴールボール

サウンドテーブルテニス

ティーボール

ハンドサッカー

ふうせんバレー

フロアバレーボール

その他

平成28年度障害者調査[N=300]
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◆問12 あなたは、過去１年間にスポーツに関するボランティア活動を行ったことがありますか 

「行ったことはない」と答えた人は、94.7％であった。一方、「行ったことがある」と

答えた人は 5.3％であった。 

 
 

◆問13 あなたは、過去１年間にスポーツに関するどのようなボランティア活動を行いましたか（問12で

「行ったことがある」を選択した人のみ回答） 

「地域のスポーツ活動などの運営や支援（クラブ、スポーツ団体等の活動）」と答えた

人が 43.8％と最も高く、次いで「自分の子供のスポーツや運動の部活動・クラブ等の運

営や支援」「スポーツイベントのボランティア（スポーツ大会などの不定期的な活動）」

と答えた人が 31.3％であった。 

 
 

◆問14 あなたは、これからスポーツに関するボランティア活動をしてみたいと思いますか 

『してみたい（計）』と答えた人（「ぜひしてみたい」と答えた人と「できればしてみ

たい」と答えた人の合計）は、20.6％であった。また、『したくない（計）』と答えた人

（「まったくしたくない」「あまりしたくない」と答えた人の合計）は 53％であった。 

 
 

5.3 94.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[N=300]

行ったことがある 行ったことはない

43.8

31.3

31.3

12.5

0% 20% 40% 60%

地域のスポーツ活動などの運営や支援

（クラブ、スポーツ団体等の活動）

自分の子供のスポーツや運動の部活動・

クラブ等の運営や支援

スポーツイベントのボランティア

（スポーツ大会などの不定期的な活動）

その他

[N=16]

3.3

17.3 21.0 32.0 26.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[N=300]

ぜひしてみたい できればしてみたい あまりしたくない

まったくしたくない わからない

20.6 53.0 
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◆問15 あなたは、過去１年間にスポーツ大会やスポーツの試合を見ましたか 

「テレビで見た」と答えた人が 48.0％と最も高く、次いで「インターネットで見た」

と答えた人が 11.7％、「県内の会場に行って直接見た」「県外の会場（外国も含む）に行

って直接見た」と答えた人は 8.3％であった。 

 

 

  

48.0

11.7

8.3

8.3

42.3

0% 20% 40% 60%

テレビで見た

インターネットで見た

県内の会場に行って直接見た

県外の会場（外国も含む）に行って直接見た

見ていない

[N=300]
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◆問 16 あなたが観戦したスポーツの種目は何ですか（問 15 で「見ていない」以外を選択した人のみ

回答） 

「プロ野球」と答えた人が 53.8％と最も高く、次いで「Ｊリーグ（サッカー）」と答え

た人が 32.4％、「大相撲」と答えた人は 26.0％であった。 

 

  

53.8

32.4

26.0

25.4

24.9

24.3

24.3

20.2

18.5

15.0

13.3

12.7

11.6

11.6

8.1

6.4

4.6

3.5

2.9

2.9

2.3

1.7

1.7

4.6

0% 20% 40% 60%

プロ野球

Ｊリーグ（サッカー）

大相撲

バレーボール

陸上・駅伝・マラソン

Ｊリーグ以外のサッカー

テニス（ソフトテニスも含む）

水泳

体操・新体操

プロ以外の野球

卓球

ラグビー

柔道

ゴルフ

スケート

障害者スポーツ

自転車レース

プロバスケットボール

バドミントン

空手

プロ以外のバスケットボール

ソフトボール

剣道

その他

[N=173]
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◆問17 あなたは、スポーツについての情報をどのような方法で入手したいですか 

「テレビ・ラジオ」と答えた人が 59.7％と最も高く、次いで「インターネットＷＥＢ

サイト（ホームページなど）」と答えた人が 43.7％、「新聞・雑誌」と答えた人は 23.0％

であった。 

 

 

◆問 18 「ラグビーワールドカップ（RWC）2019」、「東京 2020 オリンピック・パラリンピック」において、

埼玉県内で開催される競技と会場で、あなたが、知っていたものはどれですか。 

競技では「サッカー」と答えた人が 17.7％と最も高く、「ラグビー」と答えた人が 12.7％

であった。なお、「いずれも知らない」と答えた人は 65.3％であった。 

会場では「さいたまスーパーアリーナ」と答えた人が 22.0％と最も高く、「埼玉スタジ

アム２○○２」が 14.7％であった。なお、「いずれも知らない」と答えた人は 58.7％であ

った。 

 

 

 

59.7

43.7

23.0

14.0

8.3

5.3

2.0

1.7

22.3

0% 20% 40% 60% 80%

テレビ・ラジオ

インターネットＷＥＢサイト（ホームページなど）

新聞・雑誌

インターネットＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど）

自治体広報紙・ちらし・パンフレットなど

ポスター・看板・車内広告など

講習会・イベント会場など

その他

わからない

[N=300]

17.7

12.7

11.3

10.0

6.7

4.3

65.3

0% 20% 40% 60% 80%

サッカー

ラグビー

ゴルフ

バスケットボール

射撃（オリンピック）

射撃（パラリンピック）

いずれも知らない

[N=300]

【競技】
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◆問 19 あなたは、「ラグビーワールドカップ（RWC）2019」や「東京 2020 オリンピック・パラリンピック」

を見たり、参加したいですか 

 「RWC2019」については「テレビなどで見たい」と答えた人が 44.0％と最も高く、次

いで「会場で直接見たい」と答えた人は 15.7％、「関連するイベントに参加したい」と答

えた人は 11.7％であり、「ボランティアとして参加したい」と答えた人は 9.0％であった。 

「東京 2020オリンピック・パラリンピック」については「テレビなどで見たい」と答

えた人が 52.0％と最も高く、次いで「会場で直接見たい」と答えた人は 24.7％、「関連す

るイベントに参加したい」と答えた人は 14.3％であり、「ボランティアとして参加したい」

と答えた人は 10.7％であった。

 

22.0

14.7

10.7

10.7

5.7

58.7

0% 20% 40% 60% 80%

さいたまスーパーアリーナ

埼玉スタジアム２００２

霞ヶ関カンツリー倶楽部

熊谷ラグビー場

陸上自衛隊朝霞訓練場

いずれも知らない

[N=300]

【会場】

15.7

24.7

44.0

52.0

9.0

10.7

11.7

14.3

62.0

58.3

39.7

33.3

69.7

66.0

66.3

62.3

22.3

17.0

16.3

14.7

21.3

23.3

22.0

23.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

RWC2019[N=300]

東京2020オリパラ[N=300]

RWC2019[N=300]

東京2020オリパラ[N=300]

RWC2019[N=300]

東京2020オリパラ[N=300]

RWC2019[N=300]

東京2020オリパラ[N=300]

はい いいえ わかりません

会場で直接

見たいか

テレビなどで

見たいか

関連するイベント

に参加したいか

ボランティアとして

参加したいか
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◆問20 今後、あなたが埼玉県で開催してほしい大規模スポーツイベントは、どのような競技ですか 

「サッカー」と答えた人が 14.7％で最も高く、次いで「マラソン」「野球」と答えた人

が 8.7％、「陸上競技」と答えた人は 6.7％であった。 

 なお、「特にない」と答えた人は 54.7％であった。 

 

 

 

  

14.7

8.7

8.7

6.7

5.7

5.0

5.0

4.7

4.3

3.7

3.7

3.3

3.0

2.3

2.3

2.0

2.0

1.7

1.7

1.3

1.3

0.7

0.3

0.0

1.3

54.7

0% 20% 40% 60%

サッカー

マラソン

野球

陸上競技

バレーボール

駅伝

障害者スポーツ

体操競技

ラグビー

水泳

自転車競技

テニス

バスケットボール

新体操

スケート

シンクロナイズドスイミング

バドミントン

卓球

ソフトボール

柔道

射撃

剣道

ハンドボール

フェンシング

その他

特にない

[N=300]
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◆問21 あなたは、障害者スポーツの充実・発展には、どのようなことが重要だと思いますか 

「障害者向けのスポーツ教室、スポーツ大会、スポーツイベントなどを充実させる」

と答えた人が 26.0％と最も高く、次いで「障害者と健常者が一緒に参加できるスポーツ

教室、スポーツ大会、スポーツイベントなどを充実させる」と答えた人が 23.7％、「障害

者専用のスポーツ施設を整備する」と答えた人は 18.3％であった。 

 

 
 

  

26.0

23.7

20.0

18.3

17.3

15.7

15.0

14.0

14.0

14.0

12.7

12.0

1.0

45.3

0% 20% 40% 60%

障害者向けのスポーツ教室、スポーツ大会、

スポーツイベントなどを充実させる

障害者と健常者が一緒に参加できるスポーツ教室、

スポーツ大会、スポーツイベントなどを充実させる

学校や公共スポーツ施設などの身近な施設を

利用しやすいようにする

障害者専用のスポーツ施設を整備する

身近な地域での障害者スポーツの活動の場を増やす

障害者スポーツに関わる人材

（ボランティア、指導者など）を育成する

障害者スポーツに対する知識を

スポーツ関係者へ広める

障害者の競技スポーツを普及する

障害者に対するスポーツに関する

情報提供を充実させる

シャトルバス等、スポーツ施設の送迎を充実させる

障害者が各種スポーツ大会等を観戦するための

設備や支援を充実させる

テレビやインターネット等で障害者スポーツの

魅力をＰＲする

その他

わからない

[N=300]
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―〈参考：平成21年度障害者調査〉――――――――――――――――――――――――― 

 

 

◆問22 あなたは、総合的に考えて、現在の自分のスポーツ活動に満足していますか 

『満足している（計）』と答えた人（「満足している」と答えた人と「ある程度満足し

ている」と答えた人の合計）は、30.7％であった。一方、『満足していない（計）』と答

えた人（「満足していない」と答えた人と「あまり満足していない」と答えた人の合計）

は、69.4％であった。 

 

 

48.7

39.5

34.9

33.8

29.7

27.2

26.2

24.6

23.6

20.5

18.5

6.7

0% 20% 40% 60%

障害者向けのスポーツ教室などを充実させる

障害者向けのスポーツイベントや大会を充実させる

補助してくれる人（ボランティアなど）を養成する

障害者スポーツの指導者を養成する

施設の利用料を安くする

学校など身近な施設を利用できるようにする

スポーツ施設の送迎バスなどを充実させる

段差の解消や手すりの設置など、安心して

利用できるよう施設を整備する

テレビやラジオなどで障害者のスポーツをＰＲする

一般のスポーツイベントに障害者が

参加できるようにする

障害者スポーツの競技力を高める

(全国大会・パラリンピックなどの選手強化)

わからない

H21年度[N=195]

6.0 24.7 33.7 35.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[N=300]

満足している ある程度満足している あまり満足していない 満足していない


